

2020年6月24日

株主各位

東レ株式会社

「株主のみなさまへ 2019年度報告書」の一部訂正に関するお知らせ

先般発行いたしました「株主のみなさまへ 2019年度報告書」において、一部記載内容に誤りがありました。下記のとおり訂正させていただくとともに、心よりお詫び申し上げます。

なお、弊社ホームページの株主・投資家情報「資料ライブラリ」上に掲載しております「株主のみなさまへ 2019年度報告書」のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

- ・「株主のみなさまへ 2019年度報告書」株式関係情報
株式データ内「発行済株式総数」

誤： ◎発行済株式総数 1,631,481,403 株
(自己株式 30,707,673 株を除く)

正： ◎発行済株式総数 1,631,481,403 株
(自己株式 30,707,673 株を含む)

以上